

55年里我们相濡以沫

罗公略/口述 见习记者 郭晓雨/整理



主角:杜玉珍 罗公略

年龄:76岁 84岁

结婚日期:1960年10月1日

爱的婚语:重彼此是婚姻里最重要的

我认识玉珍那年刚刚26岁,她18岁。我们在空军炮兵学校工作,我是学员队队长,她是训练部绘图员,我们经常在一起工作,在不断的接触中我开始慢慢欣赏她、喜欢她。

那时候我们俩都是共青团团员,一到周末我们十几个年轻人聚在一起,唱歌、跳舞、打快板,信阳的每个角落都走过。她是一个非常开朗、细心,在工作上对技术精益求精的一个女孩儿,热爱自己的事业,对同事团结友爱。虽然那时候生活很艰辛,但是在她乐观开朗的笑容中,我看到了她的善良与坚韧。

我俩是1960年国庆节结的婚。那时候条件艰苦,我们都是军人,打了报告上级批准了就结婚了,在单位同事们的见证下开

了座谈会。结婚以后我俩一直住在部队,直到1966年,玉珍转业离开部队,1969年我被调到四川工作,于是,我们就开始了分居两地的生活,直到1976年我转业回到信阳。

那时候我因为工作常年在外,她不光要坚守工作岗位,还要承担起家庭的重担,把3个孩子教育得很好,两个小姨子也是她拉扯大的,看着她们工作嫁人。

刚结婚的时候,条件艰苦,我们领了证随便拍了个照片就结婚了,她为我操劳了半辈子,我想有个纪念,2010年,刚好是我们结婚50周年,我就带她去拍了50年的金婚照片。年轻的时候,因为我工作的原因聚少离多,现在年纪大了就想着多陪伴她,走过这么多年,我们一直很幸福。

你家电动车安全吗?

市区立马、爱玛、雅迪等12个品牌电动车被查

信阳消息(李凯邵伟)为有效防范和遏制电动车火灾事故的发生,做好火灾防控源头性工作,确保电动自行车生产、销售、流通及使用环节不失控、不漏管,11月18日,笔者从市公安局电动车治安防控办公室了解到,目前全市各县区正在配合公安部门联合开展对电动车自行车生产、改装、销售领域假劣产品进行集中打击行动。

据悉,截至11月18日,浉河区工商分局12315办公室共抽查了浉河区民权街、北京路、湖东大道等区域的电动自行车销售网点,经过山东省菏泽市产品质量检测所检测,骏越、立马、倍特、爱玛、小鸟、森地、联盟、申科、雅迪、新蕾、圣宝龙、

绿源12个电动车品牌存在不同程度超速、超重、轮胎超宽等安全隐患。

目前,浉河区工商分局共立案查处16起,其中结案12起,尚未结案4起。罗山县公安局经侦大队在与消防、工商的联手检查中,查出罗山县城关区徐某电动三轮车经营店经营的福田牌电动三轮车无强制性产品认证,对此,罗山县城关工商所暂扣了该店的相关车辆,并对当事人进行了行政处罚。

市公安、工商部门在此提醒广大消费者,在选购电动车时一定要购买经国家质检部门检验、质量合格的产品,以确保您的行车安全。